



立即發佈：2022 年 9 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈為讓更多紐約民眾與就業建立聯繫而擴大虛擬職業中心規模**

**紐約州勞工廳提供的先進免費資源使求職者和逾 25 萬個崗位建立聯繫**

**建立在該廳旨在簡化流程和改善客戶體驗的四年期現代化計劃基礎之上**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州勞工廳 (New York State Department of Labor, NYSDOL) 將為協助促進紐約民眾求職搜索而擴大頂尖在線平台**[虛擬職業中心 \(Virtual Career Center\)](#)** 的規模。虛擬職業中心的採用強大的人工智能技術將求職者的技能和經驗與工作機會匹配起來。這一免費平台可滿足每名用戶的個人需求，可讓用戶在數秒內瀏覽逾 25 萬個工作廣告、上傳簡歷，並可為將事業提升到下一階段而探索就業培訓機會。

「紐約在減少失業，創造優質優薪崗位，以及讓全州求職者和工作機會建立聯繫方面取得了巨大進展，」**霍楚爾州長表示**。「虛擬職業中心擴大規模後，我們將使用最好的技術免費為紐約民眾提供世界一流的求職工具。我建議全體紐約民眾利用好這一資源，並訪問勞工廳網站瞭解更多訊息。」

此前僅有無業求職者可在試點項目中使用到這一資源。霍楚爾州長現擴大其規模，讓全體紐約民眾都能創建或登錄 [ny.gov](https://ny.gov) 賬戶來進入虛擬職業中心。

**勞工廳廳長羅伯塔·里爾登 (Roberta Reardon)** 表示，「技術讓我們在疫情期間能繼續為顧客提供服務，勞工廳將繼續使用最新發展工具來幫助紐約民眾達成職業目標。我們為幫助紐約民眾實現其職業夢想而免費提供在線資源，虛擬職業中心僅僅只是其中的一個。」

虛擬職業中心是紐約州勞工廳持續開展工作中的最新內容，其讓紐約民眾和紐約州 25 萬個工作機會建立聯繫。建議求職者查詢**[紐約州就業庫 \(New York State Job Bank\)](#)**，**[兼職招聘機會工作庫 \(Part-Time Hiring Opportunities Job Bank\)](#)**，以及**[紐約季節性崗位 \(NY Seasonal Jobs\)](#)**來瀏覽全州崗位。紐約民眾還可查看我們的**[就業中心活動和招聘日程 \(Career Center Events and Recruitments Calendar\)](#)**來註冊虛擬研討會和虛擬招聘會。**[就業區 \(JobZone\)](#)** 也為幫助紐約民眾規劃自己的未來、整理求職、撰寫履歷和探索職業提供工具。無業和未充分就業的紐約民眾還可在 [Coursera](https://coursera.org) 上報名免費在線課程來學習與高需求職業有關的新技能。

每週新增的所有失業保險金索賠人都將自動被添加和獲邀加入虛擬職業中心，從而協助他們用這一新工具找到能匹配其經驗、知識和技能的工作。

八倍人工智能公司 (**Eightfold AI**) 總裁卡馬爾·阿魯瓦利亞 (**Kamal Ahluwalia**) 表示，「紐約州正在用全球最強大的智能人工平台 (**Talent Intelligence Platform**) 幫助市民與僱主直接建立聯繫，還能提升他們的技能。我們共同開發的虛擬職業中心將為每個紐約民眾都提供能維持家庭生活和促進經濟發展的工作。」

紐約州立大學臨時校長黛博拉·F·斯坦利 (**Deborah F. Stanley**) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，我們州將為紐約民眾找到工作打造強大的渠道。今年對高等教育作出的歷史性投資將為培養技能和增加經驗擴大學術項目和證書範圍。今天在虛擬職業中心規模擴大後，紐約州立大學的學生很快就能看到其學歷如何變為就業機會。紐約州勞工廳是紐約州立大學在勞動力發展方面的關鍵合作夥伴，我們對他們協助學生過渡到就業而持續開展的工作尤其表示感謝。」

首府地區勞動力發展委員會 (**Capital Region Workforce Development Board**) 行政主任布萊恩·威廉姆斯 (**Brian Williams**) 表示，「自自疫情開始起，當地勞動力發展系統就體現出遠程服務能讓為更多需要職業指導和技能培訓的人員獲得服務，而這正是企業所需要的。使用虛擬職業中心等技術讓人員與勞動力發展和技能培訓多項服務建立聯繫，這將為找到維持家庭的好工作創造全面便利的途徑，也能為企業打造人才輸送渠道。」

韋斯切斯特-普特南勞動力發展委員會 (**Westchester-Putnam Workforce Development Board**) 執行主任湯姆·柯林那 (**Thom Kleiner**) 表示，「全州勞動力委員會的所有主任都在迫切地等待這一好用的新資源上線，從而與求職者和僱主進行分享。」

紐約州勞工廳將為向紐約民眾提供更佳服務而探索實用技術的新途徑。霍楚爾州長於 6 月宣佈該廳 4 年戰略**現代化計劃**進度已經過半。這項計劃是一項長期舉措，旨在減少來電數量、提升客戶體驗，以及推進紐約民眾獲得失業保險福利的速度。紐約州勞工廳目前正在**分析 2019 冠狀病毒病對工作場所中女性的影響**，並特別關注多層性別工資差距。該報告將概述旨在賦予女性權力的建議，同時促進紐約州多元化和強勁的經濟。

###